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Timp alocat — 120 de minute

Rechizite si materiale permise: pPiX cu cerneala albastra, creion, rigla, radiera.

Instructiuni pentru candidat:

- Citeste cu atentie fiecare item si efectueaza operatiile solicitate.
Lucreaza independent.

Iti dorim mult succes!

Numele si prenumele evaluatorului: Punctaj total:




Anexa

m m+n

x™-x" =x
xMx™ = xm
(xm™)" = x™"
(a—b)(a+b) =a?—b?
(a — b)? = a? — 2ab + b?
(a+ b)? = a? + 2ab + b?

Vparalelipiped = abc



Nr. Item Scor
1 Completati caseta, astfel incat propozitia obtinuta sa fie adevarata. L
(13 = 4 2 H H H a = 2 0
Daci a = 359 b = 3 — 6, atunci valoarea raportului L este numarul : 3
2. | In desenul aliturat, dreptele a si b sunt paralele, c L
iar ¢ este secanta. Utilizand datele din desen, 0
determinati si scrieti in caseta valoarea lui X. a : 50° 3
[e]
x = b X
3. | In desenul aliturat este reprezentat graficul functiei L
f:R->R, f(x) =ax?+ bx +c, a # 0. 0
Utilizand desenul, scrieti in casetd unul dintre semnele 3
“<” “>” gau “=", astfel incat propozitia obtinutd sa fie
adevarata.
A= b? — 4ac 0.
4 Un laptop costa 5000 de lei. Determinati pretul laptopului dupd o reducere de 12%. L
Rezolvare: 0
1
2
3
4

Raspuns:




64—_2—2

Calculati valoarea expresiei: 233 " L
Rezolvare: 0
1
2
3
4

Raspuns:
Fie A multimea solutiilor reale ale ecuatiei 2x% + 5x — 3 = 0. Determinati multimea L
A\ {-3; —1}. 0
Rezolvare: 1
2
3
4

Raspuns:
Fie triunghiul ascutitunghic ABC, in care AB = 13 cm, B L
m(£ACB) = 45° si AD =5 cm, unde D este piciorul 0
indltimii BD. Determinati lungimea laturii AC. 1
Rezolvare: 2
3
A D C 4
5

Raspuns:




Testul pentru un concurs la matematica contine itemi de 4 puncte si itemi de 5 puncte. Un

8. elev a rezolvat complet 12 itemi si a acumulat in total 53 de puncte. Determinati cati itemi Ia
de fiecare tip a rezolvat elevul. 1
Rezolvare: 5

3

4

5
Raspuns:

9. | Fie functiile f, g: R - R, f(x) = —4x + 2, g(x) = 2x + 9. Determinati valorile | |

reale ale lui x, pentru care valoarea expresiei f (x) — g(x) este nenegativi. 0
1

Rezolvare: 2
3
4
5

Raspuns: x €

O piesa metalica in forma de paralelipiped dreptunghic cu dimensiunile de 4 cm, 6 cm si

10. e < A L ) C A L
9 cm a fost topita si transformata intr-un cub. Determinati lungimea muchiei cubului.

: 0
Rezolvare: 1
2

3

4

Raspuns:




11.

Determinati valorile lui x € R \ {—3; 3}, pentru care suma rapoartelor algebrice
x%+5x+6 _ 4x—5 .
2 s este egala cu 1.
x“=9 x-3

Rezolvare:

Raspuns:

ook~ wWNDEF, O

12.

Fie functia f:R = R, f(x) = ax + 1 — a®. Determinati valorile reale ale lui a,

pentru care graficul functiei f trece prin originea de coordonate, iar functia f este strict
descrescatoare.
Rezolvare:

Raspuns:

~AOwONFL,OT™




